

'డిచ్ పల్లి ఎంపీపీని గద్దె దించుతాం'



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీపీ సర్పయ్య

డిచ్ పల్లి, జనవరి 29 : డిచ్ పల్లి ఎంపీపీ గద్దె భూమియ్యన త్వరలోనే గద్దె దింపుతామని మండలంలోని 13 మంది ఎంపీపీలు పేర్కొన్నారు. మండలకేంద్రంలోని కేఎన్ఆర్ గార్డెన్లో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో నడిపల్లి-2 ఎంపీ టీసీ చిన్నోళ్ల సర్పయ్య, భాక్ గాంకెన్ అధ్యక్షుడు పాలసాని శ్రీనివాస్ తదితరులు మాట్లాడారు. అవిశ్వాస సమావేశంలో ఓటుమిచ్చి చివరకే సమావేశం చేయాలని ఎంపీపీ మండలస్థాయి కమిటీ సభ్యులు సూచించారు. రూరల్ ఎమ్మెల్యే భూపతిరెడ్డిని విమర్శించే స్థాయి ఎంపీపీకి లేదన్నారు. ఎంపీపీలు చేసిన పనులకు సಂಬంధించిన ఫైజుల్ సంతకాలు చేయకుండా ఇబ్బందులకు గురిచేయడంతోనే అవిశ్వాసం పెట్టాలని వచ్చినందు తెలిపారు. వీలైనంత త్వరలో స్టే ఎట్టి వేయాలని అవిశ్వాసాన్ని గెలిపించుకుంటామన్నారు. సమావేశంలో ఎంపీపీలు దండగుల సాయాలు, ఉగ్ర కృష్ణవేణి, పులి సర్పొంగి రావు, కాకటి రాజమణి, కుల సమితి, దుంపా సామ్య, గండోళ్ల సుప్రియ, బాల గంగాధర్, హోతర్ల సుజాత, రాజోడ్ బిశ్వా, సాపల్లి గోదావరి, అప్పాం మంజుల పాల్గొన్నారు.

సమ్మెను జయప్రథం చేయండి

ఆర్కాట్ బోస్, జనవరి 29: ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న రైతు, కార్మిక, ప్రజావ్యతిరేక చర్యలకు వ్యతిరేకంగా సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా, కార్మిక సంఘాల జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో వచ్చేనెల 16న నిర్వహించనున్న దేశవ్యాప్త సమ్మె, గ్రామీణ బంధువుల జయప్రథం చేయాలని సీపీఐఎంఎల్ నాయకుడు దాసు కోరారు. పట్టణంలోని ఐఎఫ్ఓయూ కార్యాలయంలో సోమవారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. సమావేశంలో నాయకులు జి.సూర్య శివాజి, ఎండ్ కాజా మొహమ్మద్, బాలయ్య మార్కెస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వసుంధర కైమండ్ల అండ్ జ్యువెల్స్ ఎగ్జిబిషన్ నగరంలోని వంశీ హోటల్లో సోమవారం ప్రారంభించారు. నేడు (మంగళవారం) ఎగ్జిబిషన్ కొనసాగుతుందని, ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సంస్థ ప్రతినిధులు కోరారు.

- ఖలీల్ వాదీ, జనవరి 29

'ప్రజావాణి'కి 61 దరఖాస్తులు



ఫిర్యాదులను స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తంతు

కలెక్టర్, జనవరి 29 : ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి ప్రాధాన్యమిస్తూ ఫిర్యాదులను సత్కరమే పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తంతు సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. కలెక్టరేట్లో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి 61 ఫిర్యాదులు వచ్చినట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఫిర్యాదుదారులు తమ సమస్యలను కలెక్టరేట్ పాటు అదనపు కలెక్టర్ చిత్రామిత్రా, యాదెరెడ్డి, సగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ మకరంద్, జడ్పీసీఈవో గోవింద్, డీఆర్ఓ చో చందర్, నిజామాబాద్ ఏసీపీ కిరణ్ కుమార్ కి విన్నవించి అర్జీలు సమర్పించారు. వ్యర్థలు, దివ్యాంగులకు తప్పనిసినీ... ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి ఫిర్యాదులు అందజేసేందుకు కలెక్టరేట్ కు వచ్చిన వృద్ధులు, దివ్యాంగులకు వీల్ కెయ్ అందుబాటులో లేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. ఓపీ వీల్ కెయ్ ఉండడంతో ఎక్కువసేపు బయటే వేచి చూడాలని పరిస్థితి నిలకొన్నది. వీల్ కెయ్ అందుబాటులో లేకపోవడంతో చివరికి కష్టంగా సడనుకుంటూ అధికారుల వద్దకు వెళ్లి ఫిర్యాదు చేశారు.



ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేసేందుకు బస్సులో వచ్చిన బెజ్జోర్ గ్రామస్థులు

క్రీడాకారులకు అభినందన

కలెక్టర్, జనవరి 29 : గోవాలో జరిగిన నిర్వహించిన రెండో నేషనల్ యాత్ గేమ్స్ -2024లో మునిచ్చిలోని మహాత్మాగాంధీ పూల్ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థినులు ప్రతిభ కనబర్చారు. వాలిబాల్, ఖోఖోలో ప్రథమస్థానంలో నిలిచి... బంగారు పతకాలు సాధించారు. డీయా సుచి అలిండియా ఇంటర్ యూనివర్సిటీ మెయిన్ ఉపా ఉమెన్స్ ఛాంపియన్షిప్ లో పాల్గొనేందుకు విద్యార్థిని గౌరవించి ఎంపై నట్లు తెలిపారు.

విద్యార్థులను కలెక్టరేట్లో కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తంతు సోమవారం అభినందించారు. కార్యక్రమంలో జ్యోతిషాపూల్ రిజిస్టర్ కో-ఆర్డినేటర్, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సత్యనాథ్ రెడ్డి, కళాశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తంతు

మార్కెట్ విలువ ప్రకారం డబ్బులు ఇప్పించండి

● పెగడపల్లి, భూలక్ష్మి క్యాంప్ రైతుల వినతి



ఫిర్యాదు చేసేందుకు కలెక్టరేట్ కు వచ్చిన పెగడపల్లి, భూలక్ష్మి క్యాంప్ రైతులు

బోధన్ - బానర్ - బైంసా రోడ్డు విస్తరణలో భాగంగా తాము భూములను కోల్పోయామని, వ్యవసాయ భూములు అకు చాలా తక్కువ డబ్బులు చెల్లించారని పెగడపల్లి, భూలక్ష్మి క్యాంప్ రైతుల కలెక్టరేట్ కు విన్నవించారు. భూములు అకు మార్కెట్ విలువ ఎక్కువ ఉన్నందున, అధికారియ భూములను పరిశీలించి మార్కెట్ విలువ ప్రకారం డబ్బులు ఇప్పించాలని కోరారు.

'మా ఇండ్ల స్థలాలు మాకు ఇప్పించండి'

● బెజ్జోర్ గ్రామస్థుల వినతి

తమ ఇండ్ల స్థలాలు తమకు ఇప్పించాలని కోరుతూ భీంగల్ మండలం బెజ్జోర్ గ్రామానికి చెందిన పలువురు కలెక్టరేట్ కు అందజేశారు. 2002లో అప్పటి పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి పాఠాం శ్రీనివాసరెడ్డి తమ గ్రామానికి వచ్చి ఇండ్లు లేని 965 పేదవారికి ఇండ్ల పట్టాలు అందజేశారని తెలిపారు. ఆర్థిక పరిస్థితులు అనుకూలంగా ఉన్న కొందరు ఇండ్లు నిర్మించుకోగా... మిగిలిన వారు అలాగే ఉండిపోయారని పేర్కొన్నారు. ఆ స్థలాలను కొందరు ఆక్రమించుకొని నిర్వాణాలు చేపడుతున్నారని, తమ ఇండ్ల స్థలాలు తమకు ఇప్పించి స్థాయిం చేయాలని కోరారు.

రెండో రోజు కొనసాగిన బీఆర్ఎస్ నాయకుల దీక్ష



రెండో దీక్ష చేస్తున్న నాయకులు

ఆర్కాట్ బోస్, జనవరి 29: మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ను ఇన్ చార్జి వైర్మన్ గా నియమించాలని కోరుతూ వైస్ చైర్మన్ షేక్ మున్నాతో పాటు బీఆర్ఎస్ కౌన్సిల్ లు, నాయకులు పట్టణంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద చేపట్టిన రిలే నిరసన దీక్ష సోమవారం రెండో రోజుకు చేరింది. కౌన్సిల్ లు మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ చైర్మన్ షేక్ అవిశ్వాసం సెగ్గించాలని తెలిపి అది పరిష్కరించే వరకు వైస్ చైర్మన్ ను ఇన్ చార్జి వైర్మన్ గా నియమించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిల్ లు జమీర్ అలీ, ఘయాజ్, సయ్యద్ అతిక్, అబ్దుల్ రహమాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీసు సిబ్బంది ఫిట్ నెస్ పై దృష్టి సారించాలి

వార్షిక మొదలైతే ఫిట్ నెస్ పీ కలెక్టర్



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న సీపీ కలెక్టర్

వినియోగదారు, జనవరి 29 : పోలీస్ సిబ్బంది ఫిజికల్ ఫిట్ నెస్ పై దృష్టి సారించాలని, ఆరోగ్యంపై జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సీపీ కలెక్టర్ అన్నారు. నగరంలోని పోలీస్ వరల్డ్ గ్రౌండ్ లో వార్షిక మొదలైతే ఫిట్ నెస్ -2024 క్లిజ్ కార్యక్రమాన్ని సోమవారం ప్రారంభించి, సిబ్బందిని ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఫిబ్రవరి 10వ తేదీ వరకు ఫిజికల్ ఎక్సర్సైజ్, యోగా, స్ట్రెచ్, ఆమ్నో డ్రీల్, ఫ్లామాస్ డ్రీల్, లాఠి డ్రీల్, వీచిట్ ఎస్కాల్టర్, మాట్ అసెసెషన్ డ్రీల్ తో పాటు ఆయుర్వేద అపగాహన, ఫైరింగ్ ప్రాక్టీస్ తదితర అంశాలపై సిబ్బందికి శిక్షణ ఇస్తామని తెలిపారు. సాయంత్రం సోన్స్ నిర్వహిస్తామని చెప్పారు. సిబ్బంది పాజిటివ్ గా అలోచించాలని, క్రమశిక్షణ అలవర్చుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో అదనపు డిప్టీ గెరిరాజు, ప్రాజెక్ట్ సర్పంచ్ బి.వైతల్ సర్పంచి, హోం గార్డ్ ఏసీపీ అరుణ్ కుమార్, ఆర్.వి.శ్రీధర్, శ్రీనివాస్, తిరుపతి, రమణ్, ఆర్.ఎస్.సి.సి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సీహితుడికి ఆర్థిక సహాయం

చందూర్, జనవరి 29 : మండలంలోని చందూర్ గ్రామానికి చెందిన యిలు ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నాడన్న విషయం తెలుసుకున్న తోటి పుర్రు విద్యార్థులు సోమవారం ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. 1990 ఎస్సెస్సీ బ్యాంక్ సేవీతులు రూ.20 వేలు జమ చేసి సాయాలుకు ఆదివారం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సజీవ్, ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' classifieds, featuring a 'WANTED' notice and contact information for 'గమనిక'.

పెంపుడు కుక్కలకు వ్యాక్సినేషన్

రుద్రూర్, జనవరి 29 : మండలకేంద్రంలో పెంపుడు కుక్కలకు పశువైద్య శాఖ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం యాత్ రేపిటి టీకాలు చేశారు. జంతు సంరక్షణ పక్షిత్వంలో భాగంగా 19 కుక్కలకు వ్యాక్సిన్లు వేశామని, డాక్టర్ సంకెట్ తెలిపారు. పశువైద్యశాలలో ఈనెల 30న కూడా టీకాలు వేస్తామని తెలిపారు.

మండల స్థాయి సంఘ సమావేశం

మోపాల్ (ఖలీల్ వాదీ), జనవరి 29 : మోపాల్ మండల కేంద్రంలోని రైతువేదిక భవనంలో మండల స్థాయి సంఘ సమావేశాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ఎంపీపీ లతాకన్నారాం హాజరై మండలంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను వివరించారు. సర్పంచుల పదవీకాలం ముగియనుండడంతో వారిని సన్మానించారు.



పండోర్ పూజా కేంద్రంలో అఖిల సాధు పరిషత్ 58వ మహాసభలు కొనసాగుతున్నాయి. సభలో మంగళాములు మహారాజ్ పాల్గొన్నారు.

- నందివేటి, జనవరి 29

నగరంలో నిధి ఆవేకే నిఖత్ 2.0

ఖలీల్ వాదీ, జనవరి 29 : నగరంలోని వెంకటేశ్వర మోటర్స్ లో నిధి ఆవేకే నిఖత్ 2.0 కార్యక్రమాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పీఏసీ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ మధుసూదన్ రావు హాజరై మాట్లాడారు. పీఏసీ చందూరులు, ప్లెన్ డైరారుల సమన్వయం ఈ కార్యక్రమం ద్వారా వెంట వెంటనే పరిష్కరిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈవీఎఫ్ఎస్ సంస్థలో వివిధ ప్రయోజనాల కోసం అసిస్టెంట్ డరక్షాన్ని చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో పీఏసీ అధికారులు శ్రావణ్ కుమార్, మాన్యార్థి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువజన వారోత్సవాల ముగింపు సభ

కలెక్టర్, జనవరి 29 : స్వామి వివేకానంద, సుఖాద్ చంద్రబోస్ జయంతిల సందర్భంగా ఏపీపీపీ- ఇందూరు శాఖ ఆధ్వర్యంలో యువజన వారోత్సవాలను ఈ నెల 29, 20న నిర్వహించారు. ఇందుకు సంబంధించిన ముగింపు సభను నగరంలోని అంబేద్కర్ భవన్ లో సోమవారం నిర్వహించాం. ముఖ్యఅతిథిగా అర్బన్ ఎమ్మెల్యే సూర్య నారాయణ, పూర్వ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రెజెజ్ సరేజ్ హాజరయ్యారు. వివిధ పోలీస్ గెలుపొందిన విద్యార్థులను అభినందించారు.

ఎమ్మెల్సీ కవిత సహకారంతో గ్రామాభివృద్ధి



రాంపూర్ సర్పంచ్ దొంత రుతు కన్యా ప్రవేశకుమారిను సన్మానిస్తున్న గ్రామస్థులు

నవీపేట, జనవరి 29: ఎమ్మెల్సీ కలకంట్ల కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ షకీర్ అమేర్ సహకారంతో రాంపూర్ గ్రామాన్ని రూ.1.50 కోట్ల వ్యయంతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేనట్లు సర్పంచ్ దొంత రుతు కల్పనా ప్రవేశకుమారి పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాంపూర్ లో ఎంపీటీసీ గైని లావణ్య మోహన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు సర్పంచ్ ను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ సర్పంచ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ షకీర్ సహకారంతో గ్రామంలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, శుశాన వాటిని నిర్మాణం చేపట్టినట్లు గుర్తుచేశారు. మహిళా భవనం, గోసంగి కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మించాలని అన్నారు. రూ.13 కోట్లతో నవీపేట నుంచి తాడేపల్లిలో డబుల్ బీల్డ్ రోడ్డు మంజూరైందని అన్నారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణానికి వ్యయంతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేనట్లు సర్పంచ్ దొంత రుతు కల్పనా ప్రవేశకుమారి పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాంపూర్ లో ఎంపీటీసీ గైని లావణ్య మోహన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు సర్పంచ్ ను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ సర్పంచ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ షకీర్ సహకారంతో గ్రామంలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, శుశాన వాటిని నిర్మాణం చేపట్టినట్లు గుర్తుచేశారు. మహిళా భవనం, గోసంగి కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మించాలని అన్నారు. రూ.13 కోట్లతో నవీపేట నుంచి తాడేపల్లిలో డబుల్ బీల్డ్ రోడ్డు మంజూరైందని అన్నారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణానికి వ్యయంతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేనట్లు సర్పంచ్ దొంత రుతు కల్పనా ప్రవేశకుమారి పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాంపూర్ లో ఎంపీటీసీ గైని లావణ్య మోహన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు సర్పంచ్ ను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ సర్పంచ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ షకీర్ సహకారంతో గ్రామంలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, శుశాన వాటిని నిర్మాణం చేపట్టినట్లు గుర్తుచేశారు. మహిళా భవనం, గోసంగి కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మించాలని అన్నారు. రూ.13 కోట్లతో నవీపేట నుంచి తాడేపల్లిలో డబుల్ బీల్డ్ రోడ్డు మంజూరైందని అన్నారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణానికి వ్యయంతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేనట్లు సర్పంచ్ దొంత రుతు కల్పనా ప్రవేశకుమారి పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాంపూర్ లో ఎంపీటీసీ గైని లావణ్య మోహన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు సర్పంచ్ ను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ సర్పంచ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ షకీర్ సహకారంతో గ్రామంలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, శుశాన వాటిని నిర్మాణం చేపట్టినట్లు గుర్తుచేశారు. మహిళా భవనం, గోసంగి కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మించాలని అన్నారు. రూ.13 కోట్లతో నవీపేట నుంచి తాడేపల్లిలో డబుల్ బీల్డ్ రోడ్డు మంజూరైందని అన్నారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణానికి వ్యయంతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేనట్లు సర్పంచ్ దొంత రుతు కల్పనా ప్రవేశకుమారి పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాంపూర్ లో ఎంపీటీసీ గైని లావణ్య మోహన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు సర్పంచ్ ను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ సర్పంచ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ షకీర్ సహకారంతో గ్రామంలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, శుశాన వాటిని నిర్మాణం చేపట్టినట్లు గుర్తుచేశారు. మహిళా భవనం, గోసంగి కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మించాలని అన్నారు. రూ.13 కోట్లతో నవీపేట నుంచి తాడేపల్లిలో డబుల్ బీల్డ్ రోడ్డు మంజూరైందని అన్నారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణానికి వ్యయంతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేనట్లు సర్పంచ్ దొంత రుతు కల్పనా ప్రవేశకుమారి పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాంపూర్ లో ఎంపీటీసీ గైని లావణ్య మోహన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు సర్పంచ్ ను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ సర్పంచ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ షకీర్ సహకారంతో గ్రామంలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, శుశాన వాటిని నిర్మాణం చేపట్టినట్లు గుర్తుచేశారు. మహిళా భవనం, గోసంగి కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మించాలని అన్నారు. రూ.13 కోట్లతో నవీపేట నుంచి తాడేపల్లిలో డబుల్ బీల్డ్ రోడ్డు మంజూరైందని అన్నారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణానికి వ్యయంతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేనట్లు సర్పంచ్ దొంత రుతు కల్పనా ప్రవేశకుమారి పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాంపూర్ లో ఎంపీటీసీ గైని లావణ్య మోహన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు సర్పంచ్ ను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ సర్పంచ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ షకీర్ సహకారంతో గ్రామంలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, శుశాన వాటిని నిర్మాణం చేపట్టినట్లు గుర్తుచేశారు. మహిళా భవనం, గోసంగి కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మించాలని అన్నారు. రూ.13 కోట్లతో నవీపేట నుంచి తాడేపల్లిలో డబుల్ బీల్డ్ రోడ్డు మంజూరైందని అన్నారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణానికి వ్యయంతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేనట్లు సర్పంచ్ దొంత రుతు కల్పనా ప్రవేశకుమారి పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాంపూర్ లో ఎంపీటీసీ గైని లావణ్య మోహన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు సర్పంచ్ ను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ సర్పంచ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ షకీర్ సహకారంతో గ్రామంలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, శుశాన వాటిని నిర్మాణం చేపట్టినట్లు గుర్తుచేశారు. మహిళా భవనం, గోసంగి కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మించాలని అన్నారు. రూ.13 కోట్లతో నవీపేట నుంచి తాడేపల్లిలో డబుల్ బీల్డ్ రోడ్డు మంజూరైందని అన్నారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణానికి వ్యయంతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేనట్లు సర్పంచ్ దొంత రుతు కల్పనా ప్రవేశకుమారి పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాంపూర్ లో ఎంపీటీసీ గైని లావణ్య మోహన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు సర్పంచ్ ను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ సర్పంచ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ షకీర్ సహకారంతో గ్రామంలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, శుశాన వాటిని నిర్మాణం చేపట్టినట్లు గుర్తుచేశారు. మహిళా భవనం, గోసంగి కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మించాలని అన్నారు. రూ.13 కోట్లతో నవీపేట నుంచి తాడేపల్లిలో డబుల్ బీల్డ్ రోడ్డు మంజూరైందని అన్నారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణానికి వ్యయంతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేనట్లు సర్పంచ్ దొంత రుతు కల్పనా ప్రవేశకుమారి పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాంపూర్ లో ఎంపీటీసీ గైని లావణ్య మోహన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు సర్పంచ్ ను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ సర్పంచ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ షకీర్ సహకారంతో గ్రామంలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, శుశాన వాటిని నిర్మాణం చేపట్టినట్లు గుర్తుచేశారు. మహిళా భవనం, గోసంగి కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మించాలని అన్నారు. రూ.13 కోట్లతో నవీపేట నుంచి తాడేపల్లిలో డబుల్ బీల్డ్ రోడ్డు మంజూరైందని అన్నారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణానికి వ్యయంతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేనట్లు సర్పంచ్ దొంత రుతు కల్పనా ప్రవేశకుమారి పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాంపూర్ లో ఎంపీటీసీ గైని లావణ్య మోహన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు సర్పంచ్ ను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ సర్పంచ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ షకీర్ సహకారంతో గ్రామంలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, శుశాన వాటిని నిర్మాణం చేపట్టినట్లు గుర్తుచేశారు. మహిళా భవనం, గోసంగి కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మించాలని అన్నారు. రూ.13 కోట్లతో నవీపేట నుంచి తాడేపల్లిలో డబుల్ బీల్డ్ రోడ్డు మంజూరైందని అన్నారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణానికి వ్యయంతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేనట్లు సర్పంచ్ దొంత రుతు కల్పనా ప్రవేశకుమారి పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాంపూర్ లో ఎంపీటీసీ గైని లావణ్య మోహన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు సర్పంచ్ ను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ సర్పంచ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ షకీర్ సహకారంతో గ్రామంలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, శుశాన వాటిని నిర్మాణం చేపట్టినట్లు గుర్తుచేశారు. మహిళా భవనం, గోసంగి కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మించాలని అన్నారు. రూ.13 కోట్లతో నవీపేట నుంచి తాడేపల్లిలో డబుల్ బీల్డ్ రోడ్డు మంజూరైందని అన్నారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణానికి వ్యయంతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేనట్లు సర్పంచ్ దొంత రుతు కల్పనా ప్రవేశకుమారి పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాంపూర్ లో ఎంపీటీసీ గైని లావణ్య మోహన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు సర్పంచ్ ను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ సర్పంచ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ షకీర్ సహకారంతో గ్రామంలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, శుశాన వాటిని నిర్మాణం చేపట్టినట్లు గుర్తుచేశారు. మహిళా భవనం, గోసంగి కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మించాలని అన్నారు. రూ.13 కోట్లతో నవీపేట నుంచి తాడేపల్లిలో డబుల్ బీల్డ్ రోడ్డు మంజూరైందని అన్నారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణానికి వ్యయంతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేనట్లు సర్పంచ్ దొంత రుతు కల్పనా ప్రవేశకుమారి పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాంపూర్ లో ఎంపీటీసీ గైని లావణ్య మోహన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు సర్పంచ్ ను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ సర్పంచ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ షకీర్ సహకారంతో గ్రామంలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, శుశాన వాటిని నిర్మాణం చేపట్టినట్లు గుర్తుచేశారు. మహిళా భవనం, గోసంగి కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మించాలని అన్నారు. రూ.13 కోట్లతో నవీపేట నుంచి తాడేపల్లిలో డబుల్ బీల్డ్ రోడ్డు మంజూరైందని అన్నారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణానికి వ్యయంతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేనట్లు సర్పంచ్ దొంత రుతు కల్పనా ప్రవేశకుమారి పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాంపూర్ లో ఎంపీటీసీ గైని లావణ్య మోహన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు సర్పంచ్ ను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ సర్పంచ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ షకీర్ సహకారంతో గ్రామంలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, శుశాన వాటిని నిర్మాణం చేపట్టినట్లు గుర్తుచేశారు. మహిళా భవనం, గోసంగి కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మించాలని అన్నారు. రూ.13 కోట్లతో నవీపేట నుంచి తాడేపల్లిలో డబుల్ బీల్డ్ రోడ్డు మంజూరైందని అన్నారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణానికి వ్యయంతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేనట్లు సర్పంచ్ దొంత రుతు కల్పనా ప్రవేశకుమారి పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాంపూర్ లో ఎంపీటీసీ గైని లావణ్య మోహన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు సర్